
Результати опитування роботодавців 
щодо якості освітньо-професійної 
програми Середня освіта (Фізична 

культура) спортивно-масова робота за 
другим  (магістерським)

рівнем освіти



Чи працюють (працювали) у вашому освітньому закладі / 

установі / організації фахівці, підготовлені за освітньо-

професійною програмою (спеціальністю) Фізична культура

100%

0%

Так

Ні



Період після завершення навчання за освітньо-

професійною програмою (спеціальністю)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

0-5 років

5-10 років

більше 10 років



Як Ви оцінюєте рівень підготовки фахівців за 
означеною програмою? (спеціальністю)

28%

72%

0%

високий достатній низький



Чи достатнім був рівень психолого-педагогічної та 

методичної підготовки випускника за спеціальністю?

54%

46%

0%
0%

0%

так скоріше так скоріше ні ні важко відповісти



Чи відповідав рівень підготовки фахівців за освітньо-

професійною програмою (спеціальністю) вимогам діяльності 

освітнього закладу ?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

так

скоріше так

скоріше ні

ні

важко відповісти



Чи потрібно було додатково на робочому місці навчати 

випускників та формувати практичні навички?

0%

13%

30%
57%

0%

так скоріше так скоріше ні ні важко відповісти



Чи достатніми були комунікативні, організаторські 

компетентності випускника та його соціально-

психологічні навички?

83%

17%

0%
0%

0%

так скоріше так скоріше ні ні важко відповісти



Чи плануєте Ви у подальшій роботі залучати випускників 

академії за цією освітньо-професійною програмою 

(спеціальністю)?

92%

8% 0%0%0% так

скоріше так

скоріше ні

ні

важко 

відповісти



Чи порадили б ви внести зміни і доповнення у зміст 

освітньо-професійної програми?

31%

8%

28%

30%

3%0%

так

скоріше так

скоріше ні

ні

важко відповісти

інше


